



УКРАЇНА  
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
об'єднаної територіальної громади  
Коломийського району Івано-Франківської області  
сьоме демократичне скликання  
(тридцять восьма сесія)

від \_\_\_ листопада 2019 року  
№ \_\_\_\_\_ -XXXVIII/2019

с. Нижній Вербіж

**Про план діяльності сільської  
ради з підготовки проектів  
регуляторних актів на 2020 рік**

Відповідно до статей 7, 32 Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», пункту 7 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою планування діяльності із прийняття рішень сільської ради, направлених на регулювання господарських відносин на території сільської ради, а також адміністративних відносин між регуляторними органами та суб'єктами господарювання, Нижньовербізька сільська рада ОТГ

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік, що додається.
2. Проекти регуляторних актів попередньо розглядати в постійних комісіях сільської ради відповідно до профілю їх діяльності.
3. Спеціалісту відділу загальної та організаційної роботи (Р. Явдошняку) не пізніш як у десятиденний строк після затвердження плану забезпечити його оприлюднення, згідно вимог чинного законодавства.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського голови О.Й. Олексюк

Сільський голова ОТГ

Ярослав М'якущак

**Додаток 1**

Затверджено

рішення сесії № - XXXVIII/2019

від .11.2018

**План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік**

№	Вид та назва проекту	Цілі прийняття	Строки підготовки	Відповідальні за розроблення проекту
1	Рішення сесії сільської ради «Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Нижньовербізької ОТГ» у новій редакції	Приведення у відповідність до норм чинного законодавства при умові змін до чинного законодавства та відповідних кадрових змін, а також при зверненні заявників.	Протягом 2020 року	<p>Постійна комісія з питань промисловості, сільського господарства, підприємництва, транспорту і зв'язку, житлово-комунального господарства та комунальної власності</p> <p>Відділ житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного розвитку</p>
2	Рішення сесії сільської ради «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури на території Нижньовербізької ОТГ» у новій редакції	Приведення у відповідність до норм чинного законодавства при умові змін до чинного законодавства та відповідних кадрових змін, а також при зверненні забудовників.	Протягом 2020 року	<p>Постійна комісія з питань промисловості, сільського господарства, підприємництва, транспорту і зв'язку, житлово-комунального господарства та комунальної власності</p> <p>Відділ житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного</p>

				розвитку
3	Рішення сесії сільської ради «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих заходів на строк проведення таких заходів у Нижньовербізькій ОТГ»	Забезпечення дотримання чіткого порядку розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмаркових заходів	Протягом 2020 року	Постійна комісія з питань промисловості, сільського господарства, підприємств, транспорту і зв'язку, житлово-комунального господарства та комунальної власності  Відділ житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного розвитку
4	Рішення сесії сільської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Нижньовербізької сільської ради ОТГ на 2021 рік»		До 1 липня 2020 року	Постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку  Відділ фінансів та планування
5	Рішення сесії сільської ради «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади Нижньовербізької сільської ради ОТГ та Методики розрахунку орендної плати» у новій редакції	Приведення у відповідність до норм чинного законодавства, при умові змін до чинного законодавства та відповідних кадрових змін, а також при зверненні заявників.	Протягом 2020 року	Постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку  Відділ житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного розвитку
6	Рішення сесії сільської ради «Про затвердження правил благоустрою території	Приведення у відповідність до норм чинного законодавства, при умові	Протягом 2020 року	Постійна комісія з питань промисловості,

	<p>населених пунктів Нижньовербізької сільської ради об'єднаної територіальної громади» у новій редакції</p>	<p>змін до чинного законодавства та відповідних кадрових змін, а також при зверненні заявників.</p>	<p>сільського господарства, підприємництва, транспорту і зв'язку, житлово- комунального господарства та комунальної власності</p> <p>Відділ житлово- комунального господарства, інвестицій та соціально- економічного розвитку</p>
--	--	---	--

**Секретар сільської ради**

**Н.І. Андрушко**

**ПОГОДЖЕНО:**

Секретар сільської ради  
\_\_\_\_\_ Н. Андрушко  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019р.

Заступник сільського голови  
з питань діяльності виконавчих  
органів  
\_\_\_\_\_ О. Олексюк  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019р.

Начальник відділу загальної  
та організаційної роботи  
\_\_\_\_\_ Г. Кавацюк  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019р.

Начальник відділу ЖКГ, інвестицій  
та соціально-економічного розвитку  
\_\_\_\_\_ М. Васильчук  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019р.

Начальник відділу фінансів та планування  
\_\_\_\_\_ Н.Івасюк  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019р.

**Виконавець:**

Завідувач сектору з  
юридичних питань  
\_\_\_\_\_ О. Мокринчук  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019р.